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ADDAIR, Theo
AIII 12536/5 YA
SUPERTAJNÝ SEZNAM VĚCÍ. Praha : Euromedia Group, 2021. 260 stran. Obsah: Příběh šestnáctiletého transgender kluka Lucy, který se rozhodne splnit postupně všechny úkoly z tajného seznamu, aby pomohl své sestře Nadě. Volně navazuje na Muffin a čaj a Koláčky a spiklenci. Naďa měla před časem vážnou nehodu na skateboardu, je upoutaná na lůžko a trápí se. Luca si vezme do hlavy, že za vším stojí kletba spojená se seznamem zakázaných věcí, který před deseti lety s Naďou sepsali. To byly ještě sestry Naďa a Věrka. Před čtyřmi lety se Luca rozhodl povědět rodičům o svých pocitech a problémech a postupně, po mnoha konzultacích s odborníky, nastoupil cestu tranzice. ISBN 978-80-242-7722-6 (brožováno).
91534

ADDAIR, Theo
AIII 12536/6 YA
VŠECHNY BARVY DUHY. Theo Addair, Alžběta Bílková, Sam Xabyssus, Sára Vůchová, Lucie Zelinková, Hugo Hartman, Karolína Skácelová, Michael Walter, Radek Blažek, Eva Pospíšilová a Klára Pospíšilová, hostující autorka Martina D. Antonín. Vydání první. Praha : Euromedia Group, 2021. 242 stran : barevné ilustrace. (Yoli). ISBN 978-80-242-7794-3 (vázáno).
91827

HARDY, M. K.
AIII 13607/2 YA
HUDBA Z VEDLEJŠÍHO KUPÉ. [Doubek] : [Koubová Monika], 2022. 316 stran. Obsah: V milostné romanci české autorky se rozjíždí vlak do Paříže, v němž v sousedících kupé cestují modelka a muzikant... Daniel měl v jednu chvíli vše, co si mohl přát. Milou přítelkyni, plány do budoucna, a pak najednou nemá ani jedno. A tak se ocitá jen s pár věcmi a kytarou na cestě do neznáma, ale nelituje. Vlak brzo vyjíždí. Emma žije ve světě modelingu, který se přece zdá tak růžový. Její problém je ten, že ona o diety a slávu vůbec nestojí. Jde po cestě snů, které nejsou její. Proto není moc nadšená z představy, že ji tato cesta zavedla na vlak mířící do Paříže. Pak se ale z vedlejšího kupé rozezní syté tóny a krásný hlas, který by mohla poslouchat hodiny. Potulný muzikant a modelka - každý z úplně jiného světa, ale přesto, když jsou spolu, žádné rozdíly neexistují. Má ale románek započatý ve francouzské metropoli šanci přežít i realitu každodenního života? Nebo je jejich problémy nakonec dostihnou? ISBN 978-80-908531-3-3 (brožováno).
92404

HARDY, M. K.
AIII 13607 YA
KNIHOMOLKA. První vydání. V Praze : Pointa, 2021. 251 stran. Obsah: Romantický příběh z vysokoškolského prostředí, v němž hraje hlavní roli knihomolka. Oddechová kniha psaná z pohledu dvou hlavních hrdinů. Znáte taky ten pocit, když máte k přečtení tolik skvělých nových knih, ale není dostatek času? A navíc vám ostatní neustále vyčítají, že pořád jen čtete? Pak jste na tom stejně jako Nikol. Té se daří s knihomolskými problémy relativně slušně vypořádat, než se objeví jeden o něco větší zádrhel. Jmenuje se Luke - neustále zmlácený spolužák jejího staršího bratra, který má snad nadlidský talent na zprotivení knihy. Nikol dokonce udělala nemyslitelné, udeřila ho knihou. Samozřejmě že pak přišla velká omluva... ta kniha si to vážně nezasloužila. ISBN 978-80-7650-508-7 (brožováno).
91657

MÁDL, Jiří, 1986-
AIII 13750
PŘITAŽLIVOST PLANETY KRYPTON. 1. vydání. V Brně : BizBooks, 2022. 302 stran. Literární debut známého českého filmového herce a režiséra vypráví příběh probouzející se dospělosti a vznikající lásky, která se zpočátku odehrává jen ve virtuálním prostoru. Neobvyklý vztah Martina a Veroniky trvá s přestávkami několik let. Oba mladí lidé si dopisují ve virtuálním prostoru zvaném Planeta Krypton. Jejich příběh lemují témata jako hledání domova, budící se sexualita, láska a složité rodinné vztahy. Odvážné vysvlékání dětských šatů a cesta k dospělosti jsou vzrušující, ale náročné procesy a Martinovi i Veronice je komplikují jizvy z minulosti. Dali si slib, že naživo se nikdy nepotkají. Dodrží ho? ISBN 978-80-265-1078-9 (brožováno).
92 312

NORTON, Preston, 1985-
AIII 13798
NEANDRTÁLEC OTVÍRÁ DVEŘE DO VESMÍRU. Vydání první. Praha : Euromedia Group, 2020. 373 stran. Obsah: Být v šestnácti letech dvoumetrovým silákem chce velké sebevědomí nebo rázné pěsti. Cliff, obr s jemnou duší, si není jist ničím a nejméně sám sebou. Na celé střední není nikdo, koho by Cliff nesnášel víc, než populárního quarterbacka Aarona Zimmermana. Jenže letošní rok má všechno změnit. Aaron se vážně zraní a z nemocnice se vrátí s naprosto šílenou historkou. Tvrdí, že v okamžiku blízké smrti spatřil Boha, který mu předal seznam věcí, jež je třeba na střední škole Happy Valley radikálně změnit. A jen jediný člověk mu s tím může pomoci - Neandertálec. Cliff ke svému vlastnímu překvapení souhlasí, a jak společně postupují seznamem, Cliff má poprvé od smrti svého bratra pocit, že je něčeho opravdu součástí. ISBN 978-80-242-6629-9  (brožováno).
92312

POWRIE, Lucy
ČŽP YA
KLUB KNIHOMOLSKÝCH SRDCÍ. V Praze : CooBoo, 2021. 325 stran. Young adult román pro dívky. Tabby se jen těžko s někým seznamuje a nikam nezapadá. Jejími nejlepšími přáteli jsou knihy. Ovšem jen do té doby, než pozná partičku jí podobných knihomolů. Tabby Brownovou už nebaví snažit se pořád někam zapadnout. Mnohem radši než na párty by si zalezla někam do koutku s dobrou knížkou. Jako by pořád nemohla najít své lidi... Nakonec se rozhodne přidat k partě, která je vlastně čtenářský klub. Co by na tomhle mohlo špatně dopadnout? Přece úplně cokoliv, když jste člověk, kterému při seznamování s novými lidmi naskakuje husí kůže a vůbec se přitom necítí dobře. Avšak na Olivii, Henrym a Edovi je něco, co ji přiměje dostavit se na další setkání. Možná to jsou kostýmové večírky à la Jane Austenová, možná je to Edova chlupatá kočka paní Simpkinsová, nebo že by to byl dokonce sám Henry? Dokáže Tabby popustit uzdu svému divnému já a začít si užívat ten nejlepší knihomolský život? ISBN 978-80-7661-241-9 (brožováno).
91360

GLASGOW, Kathleen, 1969-
AIII 12373/2
JAK SE SPŘÁTELIT S TEMNOTOU. Praha : Dobrovský s.r.o., 2020. 410 stran ; 21 cm.  Resumé: Young adult román o dívce, která se po náhlé matčině smrti jen těžce vyrovnává s novou situací. Román nepojednává pouze o smutku a truchlení. Je to zároveň silný příběh o lásce, přátelství a naději. Grace Tolliverová, přezdívaná Tiger, je šestnáctiletá dívka z městečka Mesa Luna v Arizoně. Studuje střední školu, kde poznala svou nejlepší kamarádku Cake, s níž hraje i ve školní kapele, a ačkoliv bydlí sama s matkou a svého otce nezná, zdá se jí, že jí nic nechybí. Bohužel jenom do okamžiku, kdy banální hádka s milující, ale až příliš úzkostlivou maminkou přeroste v drama s fatálním koncem. Tiger se tak zničehonic musí vyrovnat s obrovskou ztrátou, na kterou absolutně není připravená. Ve svém novém životě se však postupně setkává s jinými mladými lidmi a s překvapením zjišťuje, že mnozí z nich jsou na tom daleko hůř než ona. Zároveň ve svém smutku a bolesti objevuje další kamarády a přátele, kteří jí pomáhají, a nakonec i příbuzné, o nichž neměla ani ponětí. ISBN 978-80-7585-786-6 (vázáno).
91221

NONI, Lynette, 1985-
AIII 13667 YA
RANHOJIČKA. KRÁLOVNA REBELŮ. 1. vydání.  V Praze : Fragment, 2022. 413 stran. Obsah: Young adult fantasy od úspěšné australské autorky je úvodní knihou trilogie o mladé, odvážné vězeňské léčitelce. Už deset let přežívá sedmnáctiletá ranhojička Kiva ve věznici Zalindov. Když přivezou těžce nemocnou královnu rebelů, dostane za úkol udržet ji naživu, aby mohla podstoupit trýznivou zkoušku čtyřmi elementy. Pak obdrží Kiva vzkaz od své rodiny: "Nenech ji zemřít. Už jdeme." Dívka si uvědomuje, že zkouška by královnu zabila, a tak se nabídne, že trest podstoupí místo ní. Má ale vůbec nějakou šanci? A jak se k její volbě postaví záhadný nový vězeň Jaren? Z cyklu: Ranhojička. -- 1. -- ISBN 978-80-253-5504-6 (vázáno) : Kč 449,00.
91935

SADÍLKOVÁ, Lenka, 1996-
AIII 13678 YA
NELITUJU. První vydání. V Praze : Pointa, 2021. 143 stran. Obsah: Romantický příběh pro young adult čtenáře o lásce, kamarádství, přátelství, statečnosti a také o věcech v životě, které nemůžeme ovlivnit, a ne vždy skončí dobře. Se snowboardem to Mia uměla pomalu dřív, než vůbec začala chodit. Její druhou vášní jsou knihy. Má jich tolik, že by je nedokázala přečíst za celý život. A že jí moc času nezbývá. Svízelné životní situace jí pomáhá překlenout kamarád Leo. Jediný člověk, kterého pustila pod svou neprodyšnou slupku. Pak se ale objeví Sebastian. Neomalený, povrchní, sprostý... s těma nejkrásnějšíma očima! Kvůli němu se začne zamotávat do svých pravidel i citů. Naučí ji právě on znovu žít a milovat? ISBN 978-80-7650-507-0 (brožováno).
91932

SHARPE, Tess
AIII 13757 YA
VŠECHNY HOLKY, KTERÝMI JSEM BYLA. Vydání první. V Praze : CooBoo, 2022. 325 stran. Obsah: Young adult thriller o mladé mistryni převleků, která se po letech klidu musí vrátit ke svému řemeslu, aby sebe i své nejbližší osvobodila z rukou bankovních lupičů. Tři teenageři. Dva bankovní lupiči. Jediná cesta ven. Nora O'Malleyová už byla v kůži hodně holek. Jako dcera mistryně podfuků se musela převtělit do mnoha různých já. Ovšem ve chvíli, kdy se její matka do posledního cíle zamiluje, místo aby ho obrala, se Nora rozhodne provést nemyslitelné: oblafnout vlastní matku a utéct. Pět let se Nora snaží vést normální život. Ale pak se najednou octne v situaci, kdy potřebuje oprášit své někdejší dovednosti, protože musí zachránit nejen sebe, ale také dva lidi, které miluje, ze spárů bankovních lupičů.
ISBN 978-80-7661-384-3 (vázáno).
92371

SPRINZ, Sarah, 1996-
AIII 13582 YA
CO KDYŽ SE UTOPÍME. Praha : Dobrovský s.r.o., 2021. 347 stran. Z cyklu: Co když.... -- 1. Resumé: Úvodní díl romantické série kategorie Young Adult. Po smrti bratra se Laurie snaží začít nový život. Zatím jí vše vychází, dokonce se na obzoru objeví i nový vztah. Jenomže právě tento vztah ji emočně vrací k událostem, na které by raději zapomněla. Laurie Cavelleová si ze všeho nejvíc přeje hodit minulost za hlavu a začít s čistým štítem. Po tragické smrti staršího bratra se přestěhuje z Toronta na západní pobřeží Kanady a konečně se zdá, že jde všechno jako na drátkách. Rychle získá nové přátele a práci, ale především začne studovat medicínu na prestižní University of British Columbia. Sní o tom, že se stane lékařkou a bude zachraňovat životy, přesně jak si to přál i zesnulý Austin. Pak jí ale osud do cesty přihraje pohledného a sympatického medika Sama, který jí hned při prvním setkání na pláži naprosto učaruje. Laurie ale záhy zjistí, že je pojí i něco jiného než vzájemná náklonnost. Je možné, že byl Samuel Averett zapleten do událostí, které následně stály jejího bratra život? A co se tu osudnou noc přesně stalo? Minulost, před kterou prchla, ji opět dohání a je jen na Laurie, aby odhalila pravdu.ISBN 978-80-277-0129-2 (vázáno).
91588
SPRINZ, Sarah, 1996-
AIII 13582/2 YA

CO KDYŽ ZŮSTANEME. Praha : Dobrovský s.r.o., 2022. 430 stran. Další díl romantické série kategorie New Adult se tentokrát zaměřuje na Amber Gillsovou a její trable se školou i s láskou. Amber Gillsová na studium sice zvysoka kašle, ale po vyhazovu z torontské architektury se její nevázaný život obrací vzhůru nohama. Nejlepší kamarádka Laurie přichází na nátlak rodičů studovat do rodného Vancouveru. Amber bojuje nejen s pedantským otcem, ale také s ambiciózními spolužáky. Mezi nimi vyniká především Lauriin spolubydlící, pohledný snaživec Emmett, s nímž Amber kvůli náročnému projektu uzavírá výhodnou dohodu. Emmett se postupně stává víc než jen spojencem z nutnosti a odhaluje své pečlivě střežené soukromí. Také ona odkládá svoji přezíravou masku a zjišťuje, že předsudky se nevyplácejí a nezávazný vztah s medikem Colem jí pomalu přestává stačit. Dokáže se Amber vymanit z role zpovykané drsňačky a překonat letité trauma, kvůli němuž zanevřela na vážné vztahy? ISBN 978-80-277-0130-8 (vázáno).
92269

SPRINZ, Sarah, 1996-
AIII 13582/3 YA
CO KDYŽ UVĚŘÍME. Praha : Dobrovský s.r.o., 2022. 459 stran. Příběh studentky tvůrčího psaní a tajemného zpěváka. Scott a Hope se poznávají úplnou náhodou během svých studií. Přestože by si mohli být velmi blízcí, existuje poměrně zásadní překážka v jejich vznikajícím vztahu, kterou musí nejprve vyřešit. Hope MacKenzieová je obyčejná holka z farmy, která se vydala do Vancouveru studovat kreativní psaní. Vymýšlení příběhů ji táhne odedávna, ještě na střední zveřejnila veleúspěšnou fanfikci o zbožňovaném zpěvákovi Scottu Plymouthovi, který vystupuje pod jménem PLY. Jednoho dne Hope obdrží lukrativní nabídku na její vydání, současně však potkává skutečného Scotta. Okamžitě ho pozná, i když zpěvák vystupuje pod zvířecí maskou a poslední rok se stranil veřejnosti. Hope navíc zjišťuje, že studují stejný obor a musí na semináři spolupracovat. Scott vůči ní zaujme odmítavý postoj, který nalomí až divoká halloweenská noc. On zjišťuje, že Hope není žádná potřeštěná fanynka a ona zase, jak je Scott osamělý. ISBN 978-80-277-0131-5 (vázáno).
92650

AIII 13820
THOMAS, Angie, 1988-

RŮŽE V BETONU. Vydání první. Praha : Euromedia Group, 2022. 270 stran. Young adult román předchází událostem z knihy Vypálená nenávist. Dospívání není jednoduché, zvlášť pro sedmnáctiletého Mavericka, který se učí být otcem, stará se o rodinu a zároveň je lapený v drogovém gangu. Sedmnáctiletý Maverick Carter je hlavou rodiny. Táta je ve vězení a máma horko těžko stíhá svá dvě zaměstnání. Maverickovi nezbývá než se o všechny postarat, a to jediným způsobem, jaký zná - začne dealovat drogy pro místní gang King Lordy. Život není dokonalý, ale Maverickovi se zdá, že má věci pod kontrolou. Dokud nezjistí, že je otcem. Najednou je tu dítě jménem Seven, které na něm závisí. Maverick se rozhodne skoncovat s drogami, jenže když vám v žilách koluje krev člena King Lordů, všeho nechat a odejít není tak snadné... ISBN 978-80-242-8444-6 (brožováno).
92609
AIII 13820/2
THOMAS, Angie, 1988-

VYPÁLENÁ NENÁVIST. Vydání první. Praha : Euromedia, 2018. 380 stran. Román řeší zásadní dilema v životě mladé studentky Starr, která se stane svědkem policejní střelby, kterou nepřežije její nejlepší kamarád Khalil. Pravda, kterou zná jen ona, může ohrozit její život i celou komunitu... Šestnáctiletá Starr Carterová balancuje mezi dvěma světy: jedním z nich je chudinská čtvrť, ve které bydlí, druhým luxusní střední škola, kterou navštěvuje. Už tak to nemá jednoduché, jednoho večera se ale stane svědkem tragické události. Střetu s policií, při němž je zastřelen její nejlepší kamarád Khalil. Když se ukáže, že Khalil byl neozbrojený, z celé události se stává mediální senzace. Jediný, kdo dokáže s jistotou odpovědět na otázku, co se ten večer přihodilo, je Starr. Její svědectví však může mít fatální následky nejen pro její okolí, ale i pro ni samotnou. ISBN 978-80-7549-893-9 (brožováno).

VILLADSEN, Lise, 1985-
AIII 13577 YA
NESPADNI, NEUTOP SE, NEUMÍREJ. 1. vydání. Praha : Fragment, 2021. 191 stran. Resumé: Problematika vážně nemocného člena rodiny očima patnáctileté dívky, která se stará o svou o tři roky starší sestru a zároveň se snaží žít svůj vlastní život. Astrid má pocit, že první rok na střední strávila na školních záchodcích se svou sestrou Cecílií. Mezi nádechy a výdechy se ji snažila povzbudit v boji s paralyzující úzkostí, která ji opakovaně srážela na samé dno. Astrid Cecílii vždycky bezmezně podporovala. Teď však má pocit, že její život neexistuje a vše se řídí jen potřebami nemocné sestry. Pak se objeví kluk, díky němuž po dlouhé době zažije pocity štěstí. Než se zase všechno začne bortit. ISBN 978-80-253-5460-5 (brožováno).
91474

WERNEROVÁ, Jaroslava, 1987-
AIII 13777
KONZERVATOŘ, aneb, STUDENT VE VLASTNÍ ŠťÁVĚ. První vydání. V Praze : Pointa, 2022. 269 stran : ilustrace. Obsah: Humorné povídky ze světa hudby. O tom, jaká legrace nemine člověka, který jednou učiní to šílené rozhodnutí, vystudovat konzervatoř. Že jsou konzervatoristé nudná sorta? Ani omylem! Seznamte se s Helenou Matyášovou a jejími přáteli, kteří spolu během studia zažívají spoustu humorných až absurdních situací. Jako všichni mladí lidé pochopitelně i oni řeší své lásky, hloubí pouta kamarádství, sdílí osobní úspěchy či nezdary. A stavy trémy a jiné démony plaší alkoholem. Vezměte do ruky otvírák, nahlédněte do života mladých muzikantů a rozkryjte třeba i to, jak úžasně vlídná symbióza mezi studenty a jejich pedagogy na „konzervě“ panuje. ISBN 978-80-7650-658-9 (brožováno).
92437 

WOOD, Naomi, 1983-
AIII 11137/2
HRA S TAJEMSTVÍM. Vydání první. Praha : Akropolis, 2022. 326 stran. Resumé: Příběh první velké studentské lásky, která se odehraje mezi spolužáky Výmarského Bauhausu. Jejich vzájemné okouzlení bohužel netrvá věčně. Aniž by někdo něco tušil, napětí ve Výmarské republice sílí a světová katastrofa je čím dál blíž. Píše se rok 1922, osmnáctiletý Paul Beckermann nastupuje ke studiu na Bauhausu a okamžitě ho okouzlí jak atmosféra školy, tak noví spolužáci a přátelé. Zejména Charlotte, svérázná a trochu tajemná studentka z Prahy, která ho přitahuje tím víc, čím blíže ji poznává. Paul ale není jediný, kdo usiluje o její lásku, a mezi zprvu nerozlučné přátele tak brzy vstoupí utajovaná rivalita. Politická situace ve Výmarské republice se vyostřuje, kosmopolitní Bauhaus čelí stále větším potížím a také skupinka přátel kolem Paula a Charlotte se pod tlakem milostných vzplanutí a vzájemných zrad postupně rozpadá. IISBN 978-80-7470-391-1 (vázáno).
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WOODFOLK, Ashley
AIII 13551 YA
BLACKOUT. Vydání první. V Brně : Jota, 2021. 236 stran. Resumé: Šest vzájemně propojených milostných příběhů od šesti různých autorek se odehrává v New Yorku během nečekaného výpadku elektřiny. ISBN 978-80-7565-693-3 (vázáno).
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YOON, Nicola
ČŽY
MŮJ PRVNÍ TANEC. 1. vydání. V Praze : CooBoo, 2022. 297 stran.  ReSumé: Román pro dívky, v němž hlavní hrdinka Evie žije na první pohled dokonalý život. Má ale zvláštní nadání - dokáže předem vidět, jak dopadnou vztahy lidí okolo ní. A protože vidí, že všechny vztahy v budoucnu skončí, nedělá si už o lásce žádné iluze... Evie má v jednom jasno: každá láska skončí zlomeným srdcem. Jakmile se před ní dva lidé políbí, spatří celý jejich vztah od prvního setkání až po hořký rozchod. Tahle zvláštní schopnost jí bohatě stačí k tomu, aby si kluky držela od těla. Pak se ovšem ocitne v tanečním studiu, kde jí jako partnera přidělí tajemného X. Okouzlující tanečník v ní probudí nečekané pocity a přiměje ji přemýšlet o tom, jestli láska za trochu toho rizika přece jen nestojí...ISBN 978-80-7661-422-2 (vázáno).
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